

«Марийская правда» *

Дневник искусства

На волне настроений

Не ослабевает интерес артиста к гастролем Государственного русского драматического театра имени Вл. Маяковского (г. Душанбе). Тысячи любителей искусства уже побывали на спектаклях. Высох публицистический накал и острота предложенного коллективом репертуара. Тут и «Дорогая Елена Сергеевна» Разумовской, и «Звезды на утреннем небе» Галина.

Но здесь же рядом — и веселые комедии «Женитьба» Гоголя и «Ах, уж эта любовь!» Алешкина. Так что диапазон настроений, заданный театром, очень разнообразен.

На снимке: сцена из спектакля «Ах, уж эта любовь!».

Фото Б. Федотова.

